

# "СКОМИ АВТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "СКОМИ АВТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

.

Регион Новосибирская область

ИНН 5404283138

ОГРН 1065404092247

ОКПО 95478709

OKATO 50401377000

Расшифровка Ленинский

OKATO

 ${\it Email} \qquad {\it skomi@skomi-avto.nsk.ru}$ 

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
50	Группа	Торговля автотранспортными средствами и мотоциклами, их техническое обслуживание и ремонт
50.10.1	Основной	Оптовая торговля автотранспортными средствами

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"СКОМИ АВТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

### Дело № А60-10071/2013 от 25.03.2013

Суд	АС Свердловской области		
Истец	ООО "ЭКСПО-лизинг"		
Ответчик	000 "Эко С"		
Дело № А45-4245/2013 от 22.03.2013			
Суп	АС Новосибирской области		

Суд	АС Новосибирской области
Истец	ООО "СКОМИ Авто"
Ответчик	ООО "Северспецтранс"

### Дело № А45-1161/2013 от 29.01.2013

Суд	АС Новосибирской области
Истец	ООО "ПромСервис"
Ответчик	ООО "СКОМИАвто"

#### Государственные контракты

"СКОМИ АВТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СКОМИ АВТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СКОМИ АВТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 13.07.2006. Компания "СКОМИ АВТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 630054, Г НОВОСИБИРСК, 3-ИЙ ПЕР КРАШЕНИННИКОВА, 3//1 КВ 503 и специализируется на Оптовая торговля автотранспортными средствами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5404283138, ОГРН 1065404092247, ОКПО 95478709.